

雅松纳率巴厘进程代表团 肯定边境监视与合作重要性

【本报讯】司法与人权部长雅松纳于2月10日在澳大利亚阿德莱德举行的巴厘岛进程论坛上指出,新冠肺炎大流行对全球经济产生了严重影响,从经济放缓、通货膨胀上升到对资源供应链的潜在长期损害。另一方面,资源需求量大,越来越少被一些方面用于集团的利益和通过现有漏洞获得一时优势。违法可能性高的漏洞是容易发生人口走私的边境地区。国家边界是脆弱的,很容易渗透人口走私、贩运和其他跨国犯罪的地区。印度尼西亚坚定地致力于通过加强边境监视和遵守现行国际制度来打击贩运人口。我们印度尼西亚政府坚

定地致力于打击人口贩运,包括与企业合作。我们还致力于实施确认、行动、推进的建议,这是政府和商业论坛建议的结果。

在这个巴厘岛进程中,雅松纳部长传达了几件事。在未来合作会议上,他提议加强数字技术和社交媒体平台领域的合作,以打击人口贩运,并需要对商业趋势和实践进行联合研究和开展活动,以有助于政府和商业论坛与更广泛的受众接触。

在关于技术问题的全体会议上,雅松纳部长传达了巴厘进程论坛成员需要处理的四个步骤,即加强合作,加强法律;加强边境监视合作;提高技术平台的利用

率;并为边境的急救人员进行研究、制定指导方针和培训。

雅松纳表示,印度尼西亚致力于通过加强边境和移民门的监视来防止一切形式的贩运。然而,如果没有各方,特别是私营部门或企业的合作、支持和协作,我们的承诺将无法取得最佳结果。为了实现这一愿景,司法与人权部需要所有成员、观察员和其他相关利益相关者的协同作用和加强合作,无论是公共的、私人的,甚至是个人的。

在本届会议上,印度尼西亚代表团团长雅松纳提出了三项建议,即加强执法和边境管制管理方面的合作,加强在边

境管制管理方面的合作,加强对边境管制的监督,加强对边境管制的监督。通过工作组以包容和创造性的方式恢复现有机制,设计有针对性的实际或技术合作,以支持巴厘进程成员,包括法律互助协定和引渡条约。

巴厘进程是印度尼西亚和澳大利亚于2002年发起的一个论坛。该论坛旨在加强努力,解决偷运和贩运人口以及其他相关的跨国犯罪问题。

2023年巴厘岛进程提出了鼓励政府与私营部门共同努力打击强迫劳动、现代奴隶制和最恶劣形式的童工劳动人口贩运的问题,包括提高供应链透明度和道德商业实践。出席巴厘进程会议



司法与人权部长雅松纳(左)。

的有49个国家和国际巴厘进程成员,以及18个观察员国和9个国际组织。会议产生了共同商定的《2023年阿德莱德合作战略》,作为巴厘进程成员在打击跨国犯罪方面的合作指南。

2023年巴厘岛进程将于2月9日开始,为期两天。闭幕议程2月10日,活动分为两个部分。首先,政府和私营部门企业之间的联合论坛。第二,成员在打击跨国犯罪方面的合作指南。(亮剑)

印尼团结党要夺取雅京省长席位 将由辅导委副主席伍小惠等参加竞选

【本报讯】印尼团结党(PSI)表明,本党有意推举其干部参选2024年雅加达专区省长选举活动,已提名本党数位干部参选。

印尼团结党雅加达地方理事秘书埃尔瓦(Elva Farhi Qolbina)上周末宣称,如果当不成雅加达专区省长,我们至少能推选本党提名的副省长候选人。

埃尔瓦说:“如果是为参选雅加达专区省长的目标,本党已备有要推选的干部参选雅加达专区



印尼团结党辅导委员会副主席伍小惠(Grace Natalie/右四)。

省长或副省长候选人。”

其中已考虑的人选是印尼团结党辅导委员会副主席伍小惠(Grace Nata-

lie)、雅加达地方议会印尼团结党派议员昂卡拉(Anggara Wicitra Sastroridjojo)及本党干部法尔托

(Faldo Maldini)。

她说:“现在我们要推选的是伍小惠、昂卡拉及法尔托。目前最经常出现名字是伍小惠。”

埃尔瓦表示,在雅加达专区立法议员选举方面,本党要争取获得两倍的席位。如今本党已有8名干部成为雅加达专区地方议员。她说:“能够的话就须增加两倍的席位,我们现时有8名地方议员,本次竞选应该争取16个席位或更多,越多越好。”

(Ing)

警方逮捕三名人贩子嫌疑人

苏加诺 - 哈达机场成为人贩子集团贩运通道

【本报讯】一个人贩子集团在丹格朗的苏加诺-哈达机场输送非法移工,数十名来自万丹和西瓜哇的非法移工成为受害者。该集团的行动被苏加诺-哈达机场警察刑事调查处破获,警察还成功地阻止了非法移工离开我国。

警方成功逮捕了向中东派遣非法我国移工的集团的三名人贩子嫌疑人。2月10日,苏加诺-哈达机场警局刑侦处主任拉汉迪少校(Reza Rahandi)声称,被捕的三名人贩子嫌疑人为RC(43)、ABM(46)和MAB(49)。破获人贩子集团拟将38名乘客从丹格朗的苏加诺-哈达机场作为非法移工运送出国,

是由于劳工部一名名为Risk的民事公务员提供数十名可疑乘客的信息。

苏加诺-哈达机场警察刑侦处讯问了38名乘客,并将所有乘客带到我国移工保护局(BP2MI)的庇护所。警方调查结果发现非法移工候选人是由西瓜哇一家叫AZ的劳务介绍所公司派遣的。经过进一步调查,警方还成功地在西瓜哇的勒巴(Lebak)万丹和加拉璜地区逮捕了三名人贩子嫌疑人。

拉汉迪上校指出,他们是由AZ移工劳务介绍所公司派遣的,但没有通过合法的程序,也就是非程序性的。

苏加诺-哈达机场警



国警在苏加诺-哈达机场召开记者会。

长巴沙里布上校(Roberto Pasaribu)补充说,警方将始终与我国移工保护局、劳工部和苏加诺-哈达机场移民局合作,为我国移工和我国移工安置公司(P2MI)提供教育作为预防

措施。为确保政府在全国工作时,保护移工的安全和福利而必须采取的程序必须实施。执法将继续积极进行,以根据适用法规提供法律确定性,并涉及所有相关机构。(亮剑)

ALFI: 2023年物流运输投资更活跃

【本报讯】印尼物流和货运协会(ALFI)披露,运输、物流以及中小微企业部门是国民经济增长的重要推动力行业之一。

ALFI中央领导理事会主席尤基(Yukki Nugrahawan Hanafi)表示,根据投资部/投资统筹机构的数据,2022年在运输、仓储

和电信领域实现的国内投资或外国投资为134.3万亿盾。

去年运输、仓储和电信行业实现的投资,位居第三,屈居于达到171.2万亿盾而位居第一的基础金属、金属制品、非机械和设备行业。至于第二位是达到136.4万亿盾的采矿

业。

然而,国内投资或外国投资在2022年运输、仓储和电信行业实现的投资超过其它行业,如住房、工业区和办事处行业109.4万亿盾,以及化学和制药行业93.6万亿盾。

尤基于周六(2023年2月11日)发布的新闻中说

道:“我们应该感谢运输、仓储和电信部门在去年实现国内投资或外国投资的排名中,名列前五。”

在2022年,运输、仓储和电信行业的外国投资实现额达到41亿美元,国内投资实现额达到75.1万亿盾。

(松鹤)

风水轮流转! 轮到蜜雪冰城旺盛

【本报讯】2014年成立的Warunk Upnormal的业务,就像一座纺车,今年开始消退。另一方面,印尼的蜜雪冰城,生意正在兴隆旺盛。

根据2022年顶级品牌指数调查,Warunk Upnormal在据报道关闭多家门店之前,在Z世代最喜欢的咖

啡馆中排名第一。

在调查中,万隆的餐饮业务成功超越了星巴克和罗森。然而今年,雷克斯(Rex Marindo)创办的公司突然疯传起来,因为关闭了多家门店。

Warunk Upnormal在印多福塔楼的店长德迪周一(6/2/2023)表示,他们的销

售额在新冠肺炎大流行期间急剧下降,甚至达到40%。此外,那儿的客户以印多福员工为主。

蜜雪于1997年由张洪超在中国创立,这家公司从他学生时代就开始营业了,他以祖母积蓄的4,000元人民币(约700万盾)做营业本钱。

截至2022年3月,蜜雪已成为中国最大的茶饮和冰淇淋连锁店,拥有21,582家门店。来自中国的蜜雪冰淇淋和茶饮点,也在印尼各地开设分店。

蜜雪的全球业务估值,预计达到31.7亿美元或约49.54万亿盾。

(松鹤)

警方破获贩运移工至柬埔寨阴谋 人口贩运国际网络欺骗和剥削受害者



获得释放的被骗移工。

【本报讯】警方破获了一个与我国赴柬埔寨移工欺诈有关的阴谋。被捕的嫌疑人最初是三人,包括SJ, JR和MR。SJ和JR在西瓜哇的南安布(Indramayu)被捕,并在该地区担任招募人员,MR在丹格朗被捕。

2月10日,国警刑事犯罪刑侦部主任普罗准将(Djuhandhani Rahardjo Puro)指出,嫌疑人已经被调查人员调查,这3名涉嫌贩运受害者,受雇于嫌疑人已被移送到检察院进行第二阶段调查。

1月27日,警方再次在雅加达南区逮捕了两名嫌疑人MJ和AN。

普罗准将表示,有关人员充当招聘人员并协助护照处理过程,然后提供旅行机票并与柬埔寨的招聘人员取得联系。经过调查,该案件原来与贩运人口案有关,这是一个国际网络。这一发现强化了与色情网络和在线赌博有关的剥削非法移工的迹象。

此前,警方还曝光了

国际网络Bling2.com的网络色情案件。

普罗准将指出,这些被捕的嫌疑人最初是三人,包括SJ, JR和MR。SJ和JR在西瓜哇的南安布(Indramayu)被捕,并在该地区担任招募人员,MR在丹格朗被捕。问题的发现,是源于柬埔寨金边大使馆的一份报告,该报告涉及一名涉嫌贩运受害者,受雇于诈骗和在线赌博电话营销运营商。

普罗准将表示,嫌疑人承诺受害者将作为工厂工人受雇于柬埔寨的客户服务。受害者因为获得高薪的诱惑而陷入嫌疑人的虚假承诺中。通过社交媒体或直接以承诺在柬埔寨担任工厂工人、客户服务、电话营销或高薪操作员的模式。在受害者抵达柬埔寨并工作后,现实情况是在线赌博有关的剥削非法移工的那样的获得高薪。

(亮剑)

雷特诺外长: 谨防滥用技术罪

【本报讯】印尼外长雷特诺(Retno Marsudi)要求巴厘进程部长级会议(BPMC)所有成员国对其地区当前发展的趋势做出反应,包括滥用技术为犯罪工具。

因为技术现在已经被犯罪人利用在人口贩卖罪行最有效的工具之一。雷特诺说,技术发展接下来成为政府自身的困难。

据她介绍说,技术的使用使政府难以识别发生在其领土内的人口贩运行为。尤其是妇女更容易遭受暴力行为的迫害。

雷特诺于周六(11/2/2023)在人口走私、人口贩运和相关跨国犯罪会

议上说:“人口贩运犯罪肇事者也越来越狡猾,他们利用技术来实施他们的行动。”

为此,在雷特诺与澳大利亚外长黄英贤共同主持的会议上,她推荐了三件事作为巴厘进程部长级会议的重点。

这三项建议是加强预防人口贩运的力度,打击滥用技术作为犯罪工具,以及优化巴厘进程部长级会议在最大限度地减少人口贩运犯罪方面的影响力。

另一方面,雷特诺证实贩卖人口犯罪现在越来越复杂。这是因为非正规移民人数的不断增加。

(松鹤)